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5.83% 12

1.46% 3
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Q37	I	live	near?
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# Other	(please	specify) Date

1 Kings	Plains 	Kings	Plains 10/22/2013	9:23	AM

2 On	the	Farm 	On	the	farm 10/15/2013	9:49	AM

3 On	the	Farm 	On	the	farm 10/14/2013	9:26	AM

4 On	the	Farm 	Blayney,	Carcoar,	Nevil le	&	On	the	Farm 10/14/2013	9:20	AM

5 Kings	Plains 	Kings	Plains 10/14/2013	9:14	AM

6 Kings	Plains 	Kings	Plains 10/14/2013	8:59	AM

7 On	the	Farm 	On	the	farm 10/10/2013	10:43	AM

8 Other 	Beneree 10/10/2013	10:10	AM

9 Forest	Reefs 	Forest	Reefs 10/10/2013	8:42	AM

10 On	the	Farm 	On	the	farm 10/9/2013	12:11	PM

11 On	the	Farm 	On	the	farm 10/3/2013	12:01	PM

12 Orange 	Orange 10/1/2013	9:54	PM
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13 Other 	Panuara 10/1/2013	2:17	PM

14 Other 	Flyers	Creek 10/1/2013	11:45	AM

15 On	the	Farm 	On	the	farm 9/30/2013	3:44	PM

16 On	the	Farm 	On	the	farm 9/30/2013	12:11	PM

17 Other 	Queensland 9/30/2013	11:59	AM

18 Forest	Reefs 	Forest	Reefs 9/30/2013	11:54	AM

19 Warren 	Warren 9/27/2013	1:53	PM

20 Warren 	Warren 9/27/2013	1:49	PM

21 Other 	Blue	Mountains 9/26/2013	11:46	AM

22 Millthorpe 	Mil lthorpe,	Blayney	&	Browns	Creek 9/25/2013	3:35	PM

23 Forest	Reefs 	Forest	Reefs 9/25/2013	12:58	PM

24 On	the	Farm 	Small	acreage	3kms	from	town. 9/25/2013	12:41	PM

25 Orange 	Orange 9/25/2013	12:33	PM

26 Other 	Not	supplied 9/25/2013	12:22	PM

27 Orange 	oragne 9/17/2013	11:34	AM
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Q39	Comments
Answered:	36	 Skipped:	183

# Responses Date

1 Library	needs	longer	hours. 10/22/2013	9:27	AM

2 I	commend	Blayney	Council	for	improving	various	services	within	the	shire	and	a	great
improvement	in	public 	relations-Keep	up	the	good	work!

10/14/2013	12:19	PM

3 Why	no	N/A	column,	as	on	the	form? 10/13/2013	5:58	PM

4 Good	to	see	council	proactively	seeking	the	community's	opinion.	Well	done. 10/10/2013	11:26	PM

5 Thank	you	for	the	opportunity	to	partic ipate	in	this	survey	-	my	wife	and	I	have	relocated	from
the	Sydney	Metropolitan	area	 	 	and	would	be	interested	in
contributing	to	the	development	of	this	beautiful	location.

10/10/2013	8:58	PM

6 Very	unhappy	that	Blayney	Shire	Council	is	going	to	slug	the	farming	community	with	a	huge
rates	increase.	Farm	rates	are	significantly	higher	in	Blayney	Shire	than	adjoining	LGAs.	Am
completing	this	online	as	we	didnt	receive	a	survey.	Other	farmers	in	the	area	also	did	not
receive	a	survey.	We	wouldn't	know	anything	about	this	proposed	increase	if	i t	wasn't	in	the
Blayney	paper	and	on	ABC	radio	a	coupe	of	times.	Very	poor	communication	from	Blayney
Shire	Council.

10/10/2013	8:13	PM

7 Blayney	is	a	great	town.	Although	i	have	rented	here,	now,	for	ten	years,	i	feel	part	of	the
community.	I	can	only	see	Blayney	getting	bigger	and	better.

10/10/2013	6:18	PM

8 Dear	Council lors,	Firstly	I	must	apologise	for	writing	 	
.	I	am	very	worried	about	the	Nevil le	Road.	There	is	so	much	traffic 	on	it	now	and	a

lot	bigger	ones.	It	is	much	??which	means	if	you	meet	a	vehic le	coming	the	opposite	way	you
have	to	run	off	the	road.	Also	most	vehic les	travel	in	the	middle	of	the	road.	If	there	was	a
cnetre	l ine	it	would	at	least	show	people	where	they	are.	I	would	also	l ike	you	not	to	put	the
rates	up	as	we	find	it	hard	enough	to	pay	it	as	it	is.	Struggle	to	cope	with	this	huge	increase.
Thank	you	for	reading	this	and	hope	you	take	note	of	it.

10/10/2013	10:54	AM

9 Fair	and	equitable	rating	system	for	small	towns	within	Shire,	which	takes	into	account	services
offered,	as	against	services	offered	within	Blayney	township.	E.g.	Mil lthorpe	Sewerage	Scheme
-	levy	paid	by	Millthorpe	residents	who	use	scheme	-	Fair.	Blayney	Community	Centre	-	levy
paid	by	all	towns	within	Shire,	for	a	fac il i ty	predominantly	used	by	Blayney	township	residents
only.	Fair	and	equitable??	Comment	near	Centrepoint	Sport	and	Leisure	Centre	-	'bathrooms	a
disgrace	for	years'.	Comment	near	Helpful	staff	-	'some	very	unhelpful	in	past	 .

10/10/2013	10:24	AM

10 Comment	near	Local	Roads	-	Lack	of	centre	road	marking	is	a	big	problem	in	winter	on	Forest
Reefs	Road	-	section	Orchard	Road	to	Forest	Reefs.

10/10/2013	10:10	AM

11 Council	do	not	seem	to	think	that	public 	toilet	fac il i ties	at	sporting	venues	is	important	to	the
users	in	Blayney	and	the	many	users	that	come	from	other	townships.	Residents	should	not	have
to	fight	to	get	a	toilet	fac il i ty	at	a	sporting	venue	for	their	child	to	use!

10/9/2013	9:24	PM

12 Two	important	issues	to	resolve	in	Mil lthorpe.	1.	Reach	agreement	with	business	lessees	at
Millthorpe	Railway	Station	to	ensure	public 	toilets	remain	open	and	well	serviced.	2.	Approve
NBN	tower	development	at	the	proposed	(or	more	suitable)	site	in	Mil lthorpe.

10/9/2013	4:19	PM

13 more	space	for	comments	at	each	question	would	be	appropriate 10/9/2013	2:45	PM

14 *	Comment	near	Street	Trees	'native'. 10/9/2013	9:44	AM
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15 I	am	enclosing	the	survey	sheet	to	you	and	other	than	the	format	to	be	fi l led	in	I	would	l ike	to
request	to	Council	that	the	finance	committee	look	to	more	funding	for	the	Blayney	Library.	I
speak	to	many	people	on	this	subject	inc luding	the	Central	West	Libraries	Manager,	Jan
Richards.	I	know	your	first	statement	wil l	be	the	numbers	of	attendance	show	no	reason	we
should	outlay	funds	in	that	direction.	How	do	you	expect	people	to	attend	the	l ibrary	when	it
and	its	services	are	back	in	the	19th	Century?	In	2001	through	to	2005	my	wife	and	I	visited	a
number	of	l ibraries	from	Warren	in	the	West,	Wagga	Wagga	in	the	South	and	Sydney	in	the
East.	We	saw	the	greatest	need	to	come	into	the	20th/21st	Centuries	was	when	we	visited
Crookwell	l ibrary	in	2001.	The	Crookwell	Shire	had	just	spent	many,	and	I	mean	thousands	of
dollars	to	extend	and	update	for	years	to	come	this	building,	and	all	i ts	updates.	And	after
talking	to	the	Librarian	she	said	it	was	out	of	date	all	ready	after	three	years.	Well	I	feel	the
Blayney	Council	is	letting	the	young	people	of	our	distric t	down	in	providing	them	with	a	l ibrary
that	is	sti l l 	back	in	the	dark	ages.	Please	come	into	the	next	century!	I	remain	yours,	

10/4/2013	12:08	PM

16 We	need	more	shops. 10/4/2013	11:35	AM

17 Am	very	proud	of	my	town	blayney	and	find	that	on	average	the	council	do	a	reasonable	job
but	improvements	can	always	be	made.	some	council	workers	need	a	big	over	hall,	the	main
street	pavements	needs	a	good	c lean,	more	incentive	for	local	business,	more	community	get
togethers	and	in	general	more	pride	in	our	town	by	the	locals	would	go	a	long	way.	How	we
achieve	this	?????

10/2/2013	7:25	PM

18 I	have	no	garbage	collection!	I	pay	rates	so	I	should	have	garbage	collection. 10/1/2013	2:17	PM

19 It	was	difficult	to	give	comment	on	a	lot	of	the	questions	above	because	they	appeared	to	be
more	related	to	Blayney	itself	rather	than	the	entire	Shire

10/1/2013	1:37	PM

20 Comment	on	Centrepoint	-	pool	must	be	heated.	It	is	useless	cold. 10/1/2013	11:50	AM

21 My	property	is	in	 .	As	I	don't	l ive	in	the	area	I	can't	give	an	exact
answer.

9/30/2013	11:59	AM

22 Need	toilets	at	some	Sports	Fields. 9/27/2013	12:42	PM

23 I	do	not	agree	with	the	15%	increase	in	rates.	As	most	aged	pensioners	wil l	be	forced	to	sell
their	homes	and	move	into	small	rent	units	to	l ive	out	their	l i fe.

9/26/2013	5:26	PM

24 Main	Street,	empty	shops.	I	feel	that	a	lot	of	old	trees	should	be	cut	down,	l imbs	picked	up.
Rubbish	around	parks	and	walkways	could	be	more	tidy	e.g.	IGA.	Driving	into	town	could	be
nicer.

9/26/2013	5:08	PM

25 No	to	15%	rate	rise. 9/26/2013	4:58	PM

26 9/26/2013	12:10	PM

27 I	would	l ike	to	see	empty	shops	in	Adelaide	Street	have	a	coat	of	paint	(volunteers)	and	let	out
to	artisans	at	a	nominal	rent	to	bring	interest	and	tourism	to	the	town.

9/26/2013	11:55	AM

28 Don't	raise	the	rates	by	15% 9/26/2013	11:04	AM

29 Forget	this	waste	of	money	to	beautify	Nevil le	streets	put	the	money	into	fixing	the	roads
properly	between	Blayney	/Nevil le	.	some	white	l ines	would	be	of	great	value	on	foggy	nights.
The	last	work	to	improve	the	drainage	on	this	road	was	excellent	BUT	in	the	wrong	area	.there
are	other	areas	that	are	so	much	more	in	need	and	very	also	very	dangerous.	I	travel	this	road
twice	a	day	The	men	doing	the	pot	holes	do	a	good	job	with	what	they	have	but	it	needs	a	BIG
upgrade	Thank	you	for	letting	me	whinge.

9/26/2013	10:30	AM

30 Thank	You	for	Asking 9/25/2013	3:38	PM

31 happy	to	pay	increased	rates	if	council lors	provide	improved	services	to	vil lage	areas.	Concern
roads	in	rural	areas	are	causing	cost	increases	to	vil lage	residents.	Get	the	balance	right	as	to
who	subsidises	what.	Improve	our	vil lages	for	tourism	and	business	not	spend	up	on	roads	to	one
or	two	select	farmers	or	council lors	properties.	can	we	have	another	survey	in	12	months	with
questions	on	do	you	think	your	local	council lor	is	achieving	anything	and	should	we	be
amalgamated	with	who	eg	bathurst,	orange,	cabonne,	cowra.	staff	are	doing	a	good	job	but	the
council lors	are	draging	thier	feet.

9/25/2013	3:02	PM
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32 Perhaps	people	on	unemployment	benefits	could	be	required	to	spend	2	or	3	hours	per	week
picking	up	l itter	on	the	footpaths	and	nature	strips	thrown	into	plants	growing	in	gardens
bordering	the	footpaths.	I	know	there's	a	truck	which	sweeps	the	gutters,	but	apart	from	all	the
leaves	in	Autumn,	most	of	the	l itter	is	on	the	footpaths	and	nature	strips.	I	never	go	to	the	bank,
post	office	or	IGA	without	picking	up	rubbish	-	cans,	bottles,	sweet	papers,	take-away	drink	mugs,
c igarette	packets	and	such	l ike	and	throwing	them	into	l i tter	bins.	Aren't	young	people	taught	by
their	parents	anymore	to	'put	rubbish	in	the	l itter	bins,	or	bring	it	home'?	I	can't	understand	why
people,	l iving	in	an	attractive	town	like	Blayney,	would	even	consider	dropping	l itter	in	the
streets.

9/25/2013	1:09	PM

33 We	are	very	anti	windfarm	and	industrial	turbines.	They	are	ineffective,	ineffic ient	and	visually
polluting.

9/25/2013	1:02	PM

34 As	with	some	other	areas	of	Local	Government	I	feel	that	there	should	be	more	activities	for
older	people	to	keep	fit	e.g.	walking	groups,	mature	swim	groups.

9/25/2013	12:51	PM

35 The	proposed	rate	rise	is	completely	unacceptable,	both	for	those	in	the	same	situation	as	me
and	for	struggling	residents.	It	is	a	negative	move.

9/25/2013	12:33	PM

36 We	believe	that	the	street-scape	could	be	greatly	improved.	Perhaps	something	similar	to
Boorowa's	street	beautification.

9/25/2013	12:22	PM




